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LISTA DE  PIRÂMIDES – CÁLCULO DE SEGMENTOS E ÁREAS
01) Classifique a pirâmide que possui: a) 6 faces           b) 12 arestas                    c) 20 arestas

02) Calcular a área lateral de uma pirâmide quadrangular regular cujo apótema é 8m sabendo que o apótema da base mede 6m.

03) Calcular a área total de uma pirâmide triangular regular de apótema de 12m sabendo que o raio da circunferência circunscrita à base é 
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04) (ITA-1958) A base de uma pirâmide tem 225m2.  A 
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de uma aresta, a partir do vértice, corta-se a pirâmide por um plano paralelo à base. Calcular a área da secção plana determinada.
05) Uma pirâmide regular quadrangular tem apótema igual a 9 cm. Sendo o lado da base de 4 cm, calcule:

a) área da base

b) a área lateral

c) a área da pirâmide
06) Ache a área total de uma pirâmide cuja altura é de 12 cm e cuja base é quadrada, com 10 cm de lado.
07) Calcule a área lateral de uma pirâmide quadrangular regular e 8 cm de altura cuja base está inscrita numa circunferência de 
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 cm de raio.
08) Numa pirâmide regular, as alturas da face (relativamente ao lado da base) medem 0,48 e o lado da base mede 0,28. Calcule a aresta lateral.
09) Determinar a medida da aresta de uma tetraedro regular sabendo que sua superfície total mede 
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cm2.
010) Determinar a medida da aresta de um tetraedro regular, sabendo que, aumentada de 4m, sua área aumenta de 
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m2.
011) Calcular a aresta da base de uma pirâmide regular sabendo que o apótema da pirâmide mede 6 cm e a aresta lateral 10 cm.
012) Calcular a área lateral e a área total de uma pirâmide quadrangular regular sendo 7m a medida do seu apótema e 8m o perímetro da base.
013) (UFAL) Numa pirâmide quadrangular regular com 3dm de altura, a aresta da base mede 
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. Calcule a área lateral dessa pirâmide em dm2.

014) Um tetraedro regular tem aresta a = 4cm. Calcule o apótema da pirâmide e a área total.

015) Sendo 192m2 a área total de uma pirâmide quadrangular regular e 
[image: image8.wmf]m

2

3

o raio do círculo inscrito na base, calcule a altura da pirâmide.
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